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Notulen Jaarvergadering FCC Oss - 27 januari 2006 
 
1. Opening door de voorzitter.  

Hans van de Wetering opent de vergadering van 2005. Alle aanwezigen worden van harte welkom 
geheten. Rini v/d Burgt en Bas de Bever hebben zich afgemeld.. Hij vermeldt dat het sportief een goed 
jaar is geweest voor de leden van FCC Oss, maar ook tijdens de NK Clubs heeft Oss uitstekend 
gepresteerd. Tevens is de indoor in Wanroij een goede wedstrijd geweest voor de club. 2006 wordt een 
druk jaar, want er moet nog veel gedaan worden aan de baan in verband met TC 3 en de AK. 
Roken is tijdens de vergadering niet toegestaan, wel in de pauze, buiten de kantine. 

 
2. Verslag vergadering 2004 

Er zijn geen op/ of aanmerkingen op het verslag van de jaarvergadering 2004. 
Het jaarverslag wordt verder goedgekeurd. Met dank aan de notulist.  
 

3. Jaarverslag 2005 wordt voorgelezen door de secretaris Jos Seroo. Hierover zijn verder geen 
opmerkingen. 
 

4. Financiële Jaarverslag 2005 wordt voorgelezen door de penningmeester Jos Seroo. 
De grote posten op het overzicht worden toegelicht. Positief resultaat in kas op 31 december 2006 van 
€ 11.000. Hier moeten echter nog een aantal rekeningen van worden betaald naar aanleiding van de 
indoor in Wanroij. 
Alberto de Jezus: Is er al een rekening van de KNWU voor de rijders afdracht voor 2004?  
Antwoord: Nee, hebben we nog niet ontvangen. Club zal hiervoor ook geen actie ondernemen. 

 
5. Verslag Kas commissie 2005 

Hans van Niftrik en Mari van Es hebben door middel van steekproeven de kas gecontroleerd en geen 
onregelmatigheden geconstateerd. 

 
6. Verkiezing kascommissie 2006 

Hans van Niftrik is aftredend. Mari van Es moet volgend jaar nog een keer de kas controleren. Hij zal dit 
samen met Alberto de Jezus doen. 

 
7. Wedstrijden 2006 

• In 2006 heeft Oss een TC op 7 mei en een AK op 15 oktober. De AK telt dubbel mee voor de 
puntentelling en er worden dus ook veel rijders verwacht. De TC is ook een gunstige wedstrijd 
aangezien deze vlak voor het Nederlands Kampioenschap wordt gereden en dus veel rijders zal 
trekken. 

• Het organiseren van een avondwedstrijd op de zaterdagavond voor de TC is verplicht. Het reglement 
is nog niet bekend, maar de geruchten gaan dat het een wedstrijd is voor 13 jaar en ouder en de 
wedstrijd begint om 20.00 uur. Verder weet het bestuur nog van niets. 

• Fotofinish apparatuur is verplicht tijdens een TC wedstrijd. De kosten hiervoor zijn € 300,-. 
• De organisatie vergunning bij de gemeente kan nog niet worden aangevraagd aangezien de 

reglementen van de TC nog niet bekend zijn. Deze vergunning moet uiterlijk 12 weken voor de 
wedstrijd zijn aangevraagd. 

• Rene Wigman geeft aan dat hij nog geen licentie thuis heeft gekregen terwijl Dorien dat wel 
thuisgestuurd heeft gekregen. Jos Seroo geeft aan dat dit een fout van de KNWU is en de licenties 
bij hem thuis liggen. Ze worden pas verstrekt als de contributie van de club is betaald. 
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8. Mededelingen bestuur 
• Er zijn plannen bij de KNWU om vanaf 2007 alle B-finales af te schaffen tijdens de wedstrijden en 

een nieuwe puntentelling te introduceren. Deze puntentelling is al gehanteerd tijdens de NK clubs in 
Tegelen in 2005. Hoe meer rijders in een bepaalde categorie inschrijven, hoe meer punten te 
verdienen zijn in de finale. Het bestuur vraagt aan alle leden om op papier te zetten wat ze van deze 
plannen vinden, zodat ze hiermee de wens van de rijders kunnen verdedigen. Tijdens de 
vergadering worden de voor- en nadelen besproken. Het komt erop neer dat de belangen van de 
topsport en breedtesport met elkaar botsen. 

• Tijdens de TC is het voor organisaties voortaan verplicht om fotofinish apparatuur te hebben. De 
kosten voor deze apparatuur wordt betaald door de rijders, want het inschrijfgeld wordt verhoogd 
met € 1,00 per inschrijving. 

• De hoogte van de contributie blijft in 2006 hetzelfde. 
• De sponsorleden van de club blijven € 12,50 betalen. 
• Actieve leden die alleen trainen maar geen wedstrijden fietsen worden door de club vanaf 2006 

verplicht om een c-licentie aan te schaffen. Dit in verband met de verzekering en de 
aansprakelijkheid van de club, in het geval van ongelukken tijdens, voor en na de trainingen. 

• Henk Giesbers heeft een enquête uitgedeeld aan de leden en deze is nog niet door genoeg rijders 
weer ingeleverd. Hij wacht nog met de resultaten opmaken totdat hij minimaal 40 van de 65 
enquêtes weer ingeleverd zijn. Hij hoopt na de carnaval op de zondagtraining de resultaten te 
kunnen bespreken met de rijders. het bestuur vindt het een goed initiatief en hoopt dat er meer 
enquêtes zullen worden ingeleverd, om achter de mening van de rijders te komen zodat de 
trainingen verbeterd kunnen worden. 

• Het bestuur wil weer een programmaboekje maken zodat tijdens de TC meer inkomsten 
gegenereerd kunnen worden. Er worden vrijwilligers gevraagd om hiervoor sponsors te werven en 
het boekje te maken. Ingrid Gloudemans geeft aan dat zij wel wil helpen met het maken van het 
boekje, maar niet met het werven van sponsors. Rene Wigman en Mari van Es willen helpen met 
werven van sponsors. Het boekje zal worden weggegeven aan toeschouwers en rijders. 
John Gloudemans waarschuwt dat je het clubblad niet dwars moet zitten met de sponsor werving, 
want die hebben ze hard nodig voor het clubblad. 
Alberto de Jezus: een loterij zal net zoveel geld opbrengen als een programmaboekje, maar het kost 
veel minder inspanning. Alberto zal prijzen regelen voor de loterij en zal tevens tijdens de TC de 
loten verkopen. Jan van de Wetering zal helpen met het regelen van prijzen voor de loterij. 

• In september 2007 bestaat FCC Oss 25 jaar. Het bestuur wil dit groots vieren en vraagt hiervoor een 
aantal vrijwilligers om een feestcommissie te vormen die hiervoor plannen kan maken. Wilbert van 
de Moosdijk en Arie van Steenbergen melden zich aan om de plannen te maken voor het feest. 

 
9. Bestuursverkiezing 

Jos Seroo is herkiesbaar en Theo van de Biezen is kiesbaar voor het bestuur.  
Wilbert van de Moosdijk: hoe kan Theo herkiesbaar zijn als hij niet meer in het bestuur zit, want hij is 
afgetreden tijdens de laatste ledenvergadering. Antwoord: hij is kiesbaar niet herkiesbaar. 
Hans van Niftrik: Jos wilde niet in het bestuur met Theo. Is dat nu wel zo ? Jos geeft aan dat de grootste 
problemen zijn opgelost. 
Wilbert van de Moosdijk: binnen het bestuur zijn de taken anders niet duidelijk, want over het bestraten 
van het Parc Fermé was veel verwarring. Antwoord bestuur: klopt,de interne communicatie was niet 
goed. De werkzaamheden waren niet gemeld aan alle bestuursleden. Jos geeft aan dat de 
werkzaamheden voortaan op papier gezet moeten worden en dan zal er prioriteit aan worden gegeven. 
Tevens kunnen er dan mensen aan gekoppeld worden. Hierdoor wordt structuur aangebracht en wordt 
de communicatie beter. 
Boudewijn van de Velden: werkzaamheden zijn 2 keer afgelast terwijl hij van niets wist en stond dus 2x 
voor een gesloten deur. De volgende keer doe je dan niet zoveel meer. 
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Wilbert van de Moosdijk: zet eens doelstellingen op papier, want er kan veel geregeld worden, zoals 
bijvoorbeeld een zeecontainer, maar dat heeft tijd nodig. 
Boudewijn/Hans/Jos: geven aan dat werkzaamheden/doelstellingen voortaan op papier gezet zullen 
worden zodat het voor iedereen duidelijk is wat er gedaan wordt of moet worden en door wie. Hier wordt 
aan gewerkt door bestuur. 
Jos Seroo en Theo van de Biezen worden zonder schriftelijke stemming opnieuw gekozen in het 
bestuur. De vergadering heeft geen bezwaren. 
 

10. Rondvraag 
• Alberto de Jezus: Wanroij 2005 werd voor de laatste keer georganiseerd door Alberto. Hij wil er 

mensen van Oss bij hebben, want hij wil niet langer sponsoring, materiaal, baan bouwen, contacten 
onderhouden, transport en nog vele andere dingen regelen. Hij wil 1 ding goed doen en niet alles 
tegelijkertijd. Er zijn al vrijwilligers van buiten de club, maar het moet wel door mensen van Oss 
georganiseerd worden. Alberto wil de baan blijven bouwen, maar andere zaken overdoen. 
Heemskerk, Ad Flipsen en Frank Sprengers hebben al aangegeven weer te willen meehelpen. 
Hans geeft aan dat Oss dit evenement moet blijven organiseren. Henk Giesbers meldt zich om 
medewerkers te zoeken voor de indoor. Andere vrijwilligers kunnen zich aanmelden bij Alberto.  
Het afbreken van de crossbaan op zondagavond moet beter geregeld worden en hierbij moeten ook 
mensen van de eigen club aanwezig zijn. 
Wilbert van de Moosdijk geeft aan dat hij zich had aangemeld maar dat hij niets meer gehoord had 
van Alberto. Antwoord Alberto: dat klopt, hij was vergeten om een mailtje te sturen met afspraak. 

• Henk Giesbers: Het is een goed idee om bij de indoor voor de kleinere rijders meer bekers ter 
beschikking te stellen of voor alle rijders een herinnering te doen. Dit omdat dit voor kleinere rijders 
een geweldige opsteker is en je dus rijders enthousiast maakt om terug te komen. 

• Hans bedankt Alberto en Jolanda voor het organiseren van de Indoor in Wanroij en biedt hen 
namens alle leden van de club een kleine crossfiets met zijwielen aan voor hun dochter Evi. 

 
11. Sluiting 

Om 22.00 uur wordt de vergadering gesloten De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en 
bied iedereen een drankje aan op kosten van de club.  
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